
Land Beskrivelse Salgspris

1 Danmark
Uden perfin - fin specialsamling Chr.X  10 øre  afa 69  -  Over 200+ mærker.    Samt 

Soldaterfrim. afa 2 i **firblok og afa 99 x 59 stk.  +  Automatmrk. afa 5
175

2 Danmark Uden perfin - lille lot helsager/postkort + tre breve incl. ”Kuglepost” 55

3 Litteratur Specialkatalog  N.F.Olsen 1965 Danmarks Bogtrykte Bølgelinjemærker Let slidt 60

4 Perfin litteratur
7 titler   Holland m. kolonier 1967, Holland POKO perfin 1975, Argentina 1987, Ceylon/Sri Lanka 1988, 

Italien 1988, Schweiz ca. 1985, Tjekkoslovakiet 1987
120

5 Asien 82 stk. fra Ceylon, Malaya, Singapore, Straits Settlements   Fint varieret 110

6 Filippinerne PE/CO enkeltmrk. + firblok, samt den sjælden R.R/&Ca  (med små fejl) 125

7 Australien 110 stk. firma perfin.  Mange forskellige incl. stater, og i god kvalitet for området 110

8 Australien Fra dødsbo 85 g = 2500+ stk. i æske. Kun tjeneste perfin incl. stater. Godt varieret 450

9 Sverige Fra dødsbo 42 g = 1250+ stk. i æske. Rimelig god kvalitet, varieret + bedre ting set 850

10 USA Fra dødsbo 150 g = 4300+ stk. i æske. Spændende lot, pæn kvalitet. Godt varieret 850

11 Østrig Fra dødsbo 128 g = 3200+ stk. i æske. Super lot. Pæn kvalitet for område, varieret 2100

12
Hele verden

Breve

162 stk. bla. Bulgarien, Frankrig, Jugoslavien, Ungaren, Tjekkoslovakiet, USA og England (40%) + små 

områder bla. Palestina. Varieret og nær alle med korrekt afs.
2100

13 Norge F (i flag) på afa 77  Augusto de Freitas, Hamburg (+ tysk perfin 1-F-20)   SJÆLDEN 550

14 Norge J.M.S.  på afa 66  30 øre grå  85

15 Norge N.C.U.F.  afa 90  Nils Chr. Ugland Falster, Christiania 125

16 Norge B.T.  afa 134  Bodø Tollsted  600

17 Norge S.T.  afa 97  stemplet  …..borg S.  9-11-31                                                  SJÆLDEN 450

18 Norge ca. 120 privat perfin/mange forskellige + ca. 100 S  ”Skattevesenet”  i indstiksbog  1300

19 Sverige Danica E.14 afa 44, 70, 73  N.19 afa 191H, 231, 232  P.22 afa 191a, 194   DPS 2300 kr. 600

20 Danica UBC/L  Polen afa 195  +  Danzig afa 169 (1000 kr.)  +  Letland afa 106 125

21 Slesvig H 17  afa 3, 5, 6  (1 øre er sjælden)  +  J 44  afa 20  (to ½ takker)           DPS 3600 kr. 575

22 Danica
England EAC/L x 2 , Straits Settlements E.A.C. x 6 ,  Syd Afrika E.A./C. x 1  

Indien E.A./C. x 5 + brev (aflangt med 7 mærker) , Burma EAC x 2  
1100

23 Danmark Kilovare - Skotøjsæske med ca. 1 kg stålstiksmærker, flest på større klip. 150

24 Danmark Arkiv i to store + en mindre kasse + 9 restudv.hæfter   Mange tusinde mærker     2110

25 Danmark Arkiv opsat på A5 kort i skotøjsæske.    Mange billedmærker, par og striber 1500

26 Fig 04/04a Ca. 1 kg = 30.000+ stk. Københavns Kommune i skotøjsæske. 100



27 Fig 04a Københavns Kommune  Mindre kasse med nogle hundrede breve/forsider m. afs. 150

28 Fig 04/04a

Fig 04 afa 246 + 320 (front skrab) anvendt 1954 under reparation af Fig 04a

Fig 04 afa 557 x 2 anvendt ca.1974 .. formentlig under reparation af Fig 04a

Fig 04a afa 129a x 2 (ene har tak defekter)  Eneste bogtryksmærke med Fig 04a

200

29 på tværs/pos J 01 til J 46 over 3000 forskellige 3100

30 på tværs/pos K 01 til K 55 over 3800 forskellige  4000

31 på tværs/pos L 14 til L 17 over 2300 forskellige   900

32 på tværs/pos L 01 til L 13  +  L 18 til L 38 over 3800 forskellige 3700

33 på tværs/pos L 39 til M 32 over 3900 forskellige 4100

34 på tværs/pos N 01 til N 54 over 3000 forskellige 3900

35 på tværs/pos O 01 til P 17 over 3000 forskellige 3400

36 på tværs/pos P 18 til P 40 over 2400 forskellige 2500

37 på tværs/pos Q 01  +  R 01 til S 30 over 2700 forskellige 3600

38 på tværs/pos S 31 til S 65 over 3000 forskellige 3500

39 på tværs/pos  T 01 til U 08 over 2400 forskellige 3300

40 på tværs/pos V 01 til W 23 over 2900 forskellige 3100

41 på tværs/pos Fig 04 + 04a over 1500 forskellige 250

42 på tværs/pos Z 01  +  Ø 01 til Fig 03  +  Fig 05 til Fig 18 over 2200 forskellige 2000

43 Dubletarkiv
Chancen for på tværs/positionssamler. 200.000+ mærker  i 20 hjemmelavede arkivæsker. Vel 

komprimeret + fint opdelt efter DPS nr. + ganske god kvalitet 
10100

44 Fig.13 BP Bypost 10 øre 1882  DAKA 11         Meget sjælden                             DPS 1500 kr. 375

45 Gebyr A 43 afa 2 / pos 4 + O 16 afa 5 / pos 3 + Fig 12 afa 2                         DPS 2700 kr. 350

46 Stempel A 02 x 3 + A 03 x 2 + D 12 x 4   God kvalitet, enkelte har små fejl             DPS 6500 kr. 825

47 Stempel L 38 + N 27 x 2   Pæn kvalitet, enkelte små fejl                                            DPS 4500 kr. 475

48 Stempel P 08 x 10 forskellige   God kvalitet  (10 kr. har nålestik)                              DPS 2000 kr. 350

49 B 46 TKVJ 75 øre Troldhede Kolding Vejen Jernbane         Sjælden og ægte anvendte 200

50 J 14 SFJ 60 øre Sydfyenske Jernbaner         SUPER                                                 DPS 2000 kr. 300

51 DSB J 14 x 2 + J 29 x 3  Pæn kvalitet for banemærker (enkelte med små fejl)   DPS 5000 kr.  1400



52 DSB K 01 på 5 kr. sort i smuk kvalitet         Ekstremt sjælden                       DPS 2000 kr. 850

53 DSB J 38 x 11 forskellige   Pæn kvalitet, enkelte med små fejl                           DPS 5500 kr.                       1500

54 DSB K 29 x 7 forskellige   God kvalitet, enkelte med små fejl                            DPS 4900 kr.                     1700

55 DSB L 16 x 2 og L 17 x 5 + Følgeseddel (x 5)  God kvalitet, enkelte små fejl   DPS 3350 kr.                               350

56 DSB L 35 x 24 forskellige incl. 11 provisorier.   Fin kvalitet, få små fejl          DPS 2400 kr.                              800

57 DSB L 54 x 6 forskellige   God kvalitet, enkelte med små fejl                             DPS 2400 kr.              825

58 DSB N 24 x 38 forsk.        God perforerings kvalitet for denne perfin          DPS 3800 kr. 1300

59 B 38 Julemærke 1960, 1965, 1982, 1983                                                           DPS 6000 kr. 1350

60 C 57 Julemærke 10 forskellige  1914, 17, 18, 22, 23, 24, 38, 39, 42, 45       DPS 4000 kr. 1300

61 D 23a Julemærke 1966                                                                                             DPS 2500 kr. 750

62 D 51 Julemærke 10 forskellige  1957, 58, 61, 62, 66, 67, 69, 70, 76, 77       DPS 3000 kr. 500

63 G 18 Julemærke 1905                                                                                             DPS 2000 kr. 300

64 G 21 Julemærke 1975   (hjørne tak defekt + lidt svagt perforeret)                       DPS 2500 kr. 400

65 H 54 Julemærke 15 stk. 1907, 08, 12, 15, 16, 17, 21, 24, 26, 27, 35, 43, 51, 60, 64  DPS 4500 kr. 1500

66 K 19 Julemærke 1971  Københavns Frihavn i arkdel x 40 stk.                       DPS 4000 kr. 750

67 N 06 Julemærke 1909                                                                                             DPS 2500 kr. 750

68 O 21 brev Julemærke 1980  Odense Staalskibsværft på smukt firmabrev        DPS 2500+ kr. 1700

69 P 39 Julemærke 1937                                                                                             DPS 2000 kr. 600

70 R 25 Julemærke 1920                                                                    DPS 2500 kr. 600

71 R 26 brev Julemærke 1967  Ringsted & Semler på smukt aflangt firmabrev    DPS 2000+ kr. 1400

72 S 45 Julemærke 1935                                                                                             DPS 1800 kr. 350

73 Cif 05,3 Julemærke 5 forskellige  2008, 2011, 2014, 2015, 2016                          DPS 150 kr. 275

74
Julemærker

diverse

D 51 1978  (defekt)  +  H 54 1940  (del af perfin)  +  S 55 1940  (rødt frankostempel) +

1905 fejlperforeret ?  +  Firmabrev/kort F 09 1939 og L 45 1941 (julmærker uden perfin)                                                     
500

75 A 49 Centralpostbygningen afa 67 + 81 (½ tak)                                                      AFA 2000 kr. 700

76 D 01 Centralpostbygningen afa 67 + 81 (en kort tak)                                        AFA 2000 kr. 800

77 L 26 Centralpostbygningen afa 67  God kvalitet                 Sjælden              AFA 1000 kr. 525

78 A 28 afa 186 + 193 / pos 1  på klip stemplet - 07.1938        SUPER               DPS 3000 kr. 700

79 C 56 afa 113 / pos 1  på klip stemplet 09.1921 -            Meget sjælden       DPS 1800 kr. 375

80 L 04 afa 383 / pos 3  En knækket nål i A  (to ½ takker)         Sjælden              DPS 1500 kr. 475



81 L 17,7 LB/PAID  afa 25 / pos 7            Nyopdaget perfin                                (DPS 1000 kr.?) 300

82 L 17,7 LB/PAID  afa 26 / pos 1  (mindre tyndhed)       Nyopdaget perfin      (DPS 1000 kr.?)                                 350

83 P 02 afa 71 / Ny reg. pos 1  Frøavlscentret Pajbjerg, København                   DPS 400 kr.                                        75

84 P 11 afa 219 / pos 8  Poul Bergsøe & Søn, København                              Luftpostmærke 200

85 R 02 afa 71 / pos 7                        Ekstremt sjælden                                          DPS 2500 kr. 2600

86 S 02 afa 338 / pos 7  Meget vanskelig mellemklasse perfin                          DPS 1200 kr. 475

87 S 43 afa 68 / pos 2  Sydfynske Landmænds Smøreksport-forening              DPS 1800 kr. 375

88 S 53 afa 65 / pos 4  Statens Serum Institut - god kvalitet for vandret position  DPS 1800 kr. 990

89 W 13 afa 71 / NY reg. pos 3  (to let slebne takker n.th.)                                            DPS 800 kr. 200

90 Tofarvet 3 øre x 10  +  12 øre x 41  +  4/8 øre prov. x 21     Pæn og brugbar kvalitet 1300

91 Tofarvet 16 øre x 257 stk.  Gennemgående pæn kvalitet   70 % H 54, I 12, T 12    AFA 8500+ kr. 650

92 Tofarvet 25 øre x 17 + 50 øre x 20 + 100 øre x 3 + afa 61 x 2 + afa 82 x 1        DPS 7800+ kr. 600

93 Tofarvet 4 øre x 235 stk. + 8 øre x 265 stk.  Bogstav  J - Fig.  Godt varieret og i fin kvalitet 775

94 Tofarvet Over 3500 stk.  4 og 8 øre  Mange forsk. perfin, i for mængden pæn kvalitet.   3100

95 F 04 Dokumentation  2 gode censur breve. Det ene med meget interessant mærkat 250

96 L 28 Dokumentation  Landsjagtforeningen af 1923            SUPER              DPS 1200+ kr. 700

97 Breve Dokumentation  A.02 - N.27  200 forskellige  God kvalitet   88 % med afs. på forside 2800

98 T 11,8 23 alm. + 3 frankeringsmærker + 5 miniark + 11 breve heraf 10 med julemærker 1300

99 Danmark Ganske god samling i  64 s. indstiksbog.  Alle er forskellige afa nr. eller position 1500

100 Danmark Plancher med over 2100 mærker i par/striber/blokke     Godt studiemateriale 1000
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